ITPUJEMHH UCIIUT U3 MATEMATHKE 3A YIIMC HA CAOBPARAJHU ®AKYJITET
Indpa 3amaTka: 3.7.2001.

Tect uma 20 3anataka. Bpeme 3a pap je 180 munyta. 3amauu I-III Bpene no 3 moena, 3agauu IV-VII Bpene no 4 moexa, 3aaiu
VII-XIII Bpene mo 5 moena, 3amaiu XIV-XVII Bpene no 6 noena u 3agauu XVIII-XX no 7 noena. [lorpeman oarosop
noHocu —10% oz Gpoja IIoeHa 3a TavyaH OArOBOP. 3A0KPYKUBAE HE JIOHOCH HU NO3UTUBHE HU HETaTHBHE MOEHE. Y
Cllyyajy 3a0KpYXXHMBama BHIIE O/l jeHOT, Ka0 M Yy ClIydajy HEe3aO0Kpy>KHBama HHjEIHOT OAroBopa, noduja ce —I

IIOCH.

I Akoje f(x)z ;C—: , OHJIa je f(f(O,lZS)) jenHaxo:

1 1 1
1)8; 2)-8; 3) —; 4) ——; 5)—; H ) He 3unam.
) ) )L ) )L )
II Axoje a=-1,25, tana uspas ! - a : 1-a® + I+a H“Ma BPEIHOCT:
T a-2 (a—1)2+3 1a®+8 a>-4 .

1) 0,25; 2) 16; 3) —16; 4) —4; 5)-0,25; H) He 3uam.

III Poba je mockymnena 3a 25% . Jla Ou oHOBO MMaja cTapy LieHy Tpeba fa mojedtuHu 3a:

1) 25% ; 2) 5% ; 3) 20%; 4) 45%; 5)15% ; H) He 3nam.
. . (1+i)"? : . .
IV Ako je i uMarnHapHa jequHUIA U zzm , OHJIA je MOJIyO KOMITJIEKCHOT Opoja z , |z|, JenHak:
1 +
64 192 2 1 4096
1) —=; 2) —=; 3) S 4) 5 5) —— H) He 3uam,
) \/g ) \/g ) 3 ) 5 ) 3 ) € 3HaM

V  Akoje P npecedHa Tauka npaBux 2x+y—1=0 u x—y+4=0, oHza je BEHO pacTojame o1 npase x+2y =0

JjeaHaxo:

1)2\/§; 2)\/5; 3)\/5; 4)\/§; 5)\/5; H) He 3uam.

—2log, 5 1
VI Bpennocr uspasa (1+log§@ Ej 5 5 44les1® o1 jennaka je:

1) -63; 2) -7; 3) =2 4) 63; 5)—4; H) He 3nam.

VII TlpBu WwiaHOBH T€OMETPHjCKE IPOTPECcHje U CTporo pactyhe apuTMeTnuke nporpecuje jenHaku cy 2 . Tpehn
YJIAHOBH THX MPOrpecHja Takohe cy jeAHaKu. AKO je IpyrH 4iaH apuTMeTH4Ke nporpecuje 3a 4 Behu on xpyror
YjlaHa TeOMETpPHUjCKe MPOrpecHje, OHJa je 30Mp HUXOBHX YETBPTUX YJIAHOBA jeIHAK:

1)16; 2)92; 3)36; 4) 72; 5) 80; H) He 3nam.

VIII llenoOpojHUX BpeIHOCTH MapaMeTpa a 3a Koje je HejeTHAKOCT (5 —d? )xz + Z(a - \/g )x +a+1>0
3a/10BOJbEHA 3a CBAKH peasiaH 0poj x uma:

1) HH]je/IHa; 2) jenHa; 3) 0ecKOHaYHO MHOTO; 4) TpH, 5) JBE; H ) He 3nam.

IX UYerBopouudpeHux npupogHux OpojeBa eJbUBUX ca 5 umnje cy cBe nudpe MeljycoOHO paznnunTe uma:
1) 952; 2) 1008 ; 3) 3024 ; 4) 210; 5)24; H) He 3Ham.

X 30up cBuX menux OpojeBa /m 3a KOje jeAHauYnHa m (mx—3) = 2(3 + 2x) uMa 0ap jeZIHO PeaHo PelIehe X = X,
xp 21 je:

1)8; 2)7; 3)12; 4)10; 5)14; H) He 3Ham.



XI VY ckymy peanHux OpojeBa jenHavYnHA Vax+5-2x-1=+/x-1:
1) UMa JBa IMO3UTHBHA PEIICHa; 2) “Ma J[Ba pelIera o1 KOjUX je caMo jeTHO MO3UTHBHO;

3) HMa CaMo jEeJTHO PEIICHE; 4) MMa YETUPU NO3UTHBHA pELICHA; 5) HEMa pelIeHa; H ) He 3nam.
7 . 457 .
XII Bpennoct uspasa cos4—”+s1n4—” je:
12 12
5 7 11 1 9
1) —; 2) —; 3) —; 4) —; 5) —; H ) He 3uam.
)2 )L )4 = )2 )

XIIT V tpoyrny ABC yrao xox temena C je 60°, AC =5 u BC =7 . IIpousBoa CMHycCa yrioBa Koji TeMeHa A
u B je:
1)£; 2)£; 3)2; 4)£; s)ﬂ; H) He 3uam.
156 39 52 296 78
XIV AKo je HONHHOM P(x) =x" —x* +10x° + bx* —28x + ¢ JeIbUB NONHHOMHIMA Q(x) =x+1mu R(x) =x-2,

OHIIA b W ¢ TpUMAAajy CKYIY:

1) {-8,51}; 2){82}; 3) {4,-5}; 4){63}; 5){-2,-3}; H) Hesnaw.

u f4(x):2 * ¥ _ TauaH je nckas:

. 4 4 4x ) M+g
XV lare cy dpyHkumje: fl(x)z ﬁ , fz(x) lne*, f3(x) = \/3

X

1) Meby natu QpyHkimjamMa Hema jeIHAKHUX; 2) HL#EHL=10% 15 3) hZEL=H%1
4) fi#fo=rfy=1as 5) fi#f=fi%fi H) He siam.
XVI 30up cBUX pealHuX pelIeHha jeHaUNHE (3 + 2\/5)2 (= _7”10)+ 1=6 (3 + 2\/5)x2 “7H10 e nmax je:
1)7; 2) 14; 3) —7; 4) —14; 5)10; H) He 3nam.
. . . |3x - 4| +Xx
XVII llenux OpojeBa U3 HHTEpBAIIA [ -20,20 ] 3a Koje je neuHNcaHa ¢QyHKOHja f (x) = l—ﬁ nMa:
x°=3x+
1) 35; 2) 41; 3) 37; 4)32; 5) 36; H) He 3uam.

XVIII 306up cBUX pellickha jeTHAYnHE \/E(cos3 x —sin’ x{l +2cos? [x - %D = (2 + sin 2x)2 KOja MpHagajy
WHTEpBaILY [— 27[,27:] je:

1)_37”; 2)_;;; 3);;; 4)3—ﬂ; 5)%; H) He 3nam.

XIX Heka je S ckyn cBUX pelllewa HejeqHauune  log, (logx2 el x? )2 0. Tana 3a Heke peanHe OpojeBe
3
a,bcud, a<b<c<d, ckyn S je obnuka:

1) (—oo,a); 2) (—oo,a]U(b,c); 3) (— oo,a)U [b,c)U(c,d);
4) (—OO,a)U[b,c); 5) (— 00,61]2 H) He 3nam.

XX V mupamugu ABCD wmehycoono nopMmanse ctpane ABC um ABD cy jegHaKOCTpaHWYHH TPOYTIIOBH. AKO je
AB =2, Tana je moBpLIMHA Te MUPAMUIC jeHAKA:

1) 23+4/15;  2)4+243;  3) 2J3+410; 4) 43 ; 5)5v3:  H) He snawm.
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